



2019.8.20  
星期二  
读者热线：0631-3616333  
WWW.qjwb.com.cn

齐鲁晚报

## 崂山党员争做“四清”领路人

本报荣成8月19日讯(通讯员 李纯) 2019年初,崂山街道及辖区各村迅速贯彻“2019年工作落实推进年”动员会议精神,立足实际,围绕“四清”工程重点,狠抓落实,助推美丽乡村建设,为全年工作开好局。

自开展工作以来,崂山街道党工委率先召开会议,表示要坚决打好“四清”工作的攻坚战,会议指出,打好“四清”攻坚战党员要起到表率作用,在“四清”进行前后都要积极发挥党员

的模范带头作用,用自己的行动去带动老百姓参与“四清”的积极性。会上,党工委成员集思广益,根据崂山街道实际情况制定了细致的工作方案,确保方案能够顺利进行。

各村两委也随即召开会议,力求贯彻落实市委要求,建成精致农村。二疃村积极了解“四清”事务,争做“四清”工作的排头兵。没有模板,二疃村就自己摸索,二疃村党支部多次召开党员会议和村民代表会,制订了一系列的标准和具体

实施方法,党员严格按照标准率先清理自家不合规定的地方,用实际行动表明二疃村对完成“四清”工作的决心,并且耐心引导村民跟着党员干部走,共同打造一个个精致二疃。

“四清”工作中,崂山街道党员时刻走在“四清”工作的前列,遇到难解决的问题,党员费尽心力思考,碰到要出力的活,党员争前恐后去做,党员始终把人民的利益放在第一位,有困难独自担当,有成果全村共享。

# 威海首个探险主题乐园落户荣成

### 项目预计明年6月份竣工

本报荣成8月19日讯(通讯员 林巍强) 近日,威海首个主题探险世界项目那香海·探险世界在那香海景区启动,区域文旅度假业态将进一步完善。

那香海·探险世界建筑面积1万多平米,是集欢乐探险、文教研学、娱乐科普、科技体验为一体的大型室内综合性探险主题乐园,规

划了探险运动、探险教育、探险文化、探险补给四大空间,通过20多个体验式互动项目与趣味化科普教育课程,将场景化、沉浸式的主题教育与探险文化相融合,为亲子游提供无限的探索和发现空间,项目预计明年六月份竣工投入使用。

据了解,该项目是那香海景区深入打造研学游的

重要举措,以欢乐新场景为游客提供全季节、全年龄、个性化的休闲探险体验,致力打造威海乃至胶东半岛一流的森林探险王国和文教研学乐园,为区域文旅产业融合发展提供新动能。

近年来,好运角旅游度假区抓住旅游业消费升级新趋势,立足区域雄厚的旅游资源优势和独特的生态

宜居环境,积极引导区域资本、资源向文旅康养产业聚集,加大内涵提升和业态链拉升增厚,以动物研学、户外露营、森林探险、海上亲鸥、天鹅之旅等为主题,切实丰富深度游、亲子游、休闲游、体验游、科普游服务内容。形成了西霞口动物研学、海驴岛环岛观鸟、探路者户外露营游、天鹅湖科

普馆科普游等特色品牌,相关成功经验被央视生财有道等节目报道。

此次那香海·探险世界主题探索项目的启动,将进一步打造特色、丰富区域探险游内涵,增强旅游带动力和吸引力,为争创国家级旅游度假区,打造“五大幸福产业”融合发展示范区做出贡献。

# 全市首家村级志愿信用银行开业

### 崂山街道南沽村探索“文明实践+信用”新模式

本报荣成8月19日讯(通讯员 周广庆) 8月14日一大早,南沽村新时代文明实践所锣鼓喧天,人声鼎沸,一家特殊的“银行”在这里正式开业,村里的志愿者们早早的来到文明实践所,在见证这一激动人心时刻的同时,领取自己的第一张“志愿卡”。

为响应市文明办、市信用办的号召,经街道党工委、村两委反复研讨,南沽村在

全市率先成立了村级志愿信用银行。银行于每月25日开放,村民平时可通过参加志愿服务活动、文明实践宣讲等渠道来获取“志愿卡”,同时获取信用加分,凭借“志愿卡”可在银行兑换相应商品。

自南沽村开展新时代文明实践工作以来,村两委高度重视,结合本村征信工作,摸索出了一套“文明实践+信用”的管理模式,对积极参加新时代文明实践活

动的村民给予征信加分奖励,每季度根据村民的信用记录发放信用奖品。这套模式充分调动了群众参与新时代文明实践的热情。后来,随着新时代文明实践工作的深入推进,越来越多的村民加入到志愿者的队伍中来,考虑到村民实际生活需要,南沽村响应市文明办、市信用办号召,村两委通过协调各方关系,成立了南沽村志愿信用银行,让村

民通过获取“志愿卡”来自由兑换所需商品。

走进志愿信用银行,货架上的商品琳琅满目,大到电饭锅、电热水壶,小到食盐、味精等调味品一应俱全。“村里开这个志愿信用银行,让村民不用出远门就能兑换到日常用品,东西虽然不值几个钱,但最重要的是它对村民来说更像是一种荣誉,激励村民积极投身到志愿活动中去。”南沽村党支部书记

王荣江说。

志愿信用银行的设立,是南沽村探索和完善“文明实践+信用”模式的一个缩影。新时代文明实践要深入人心,必须要有强有力的抓手,如今,在征信激励政策的鼓励下,南沽村新时代文明实践开展的如火如荼,志愿服务一呼百应,蔚然成风。奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神真正的走进群众心中。

# 阳谷县考察团来荣成参观农安监管工作

本报荣成8月19日讯(通讯员 庄绪静) 近日,阳谷县工会主席王宏伟一行100人来荣成考察农安工作,先后参观了农安综合服务大厅、夏庄监管站、悦多果业和海洋食品博览中心等。

在农安综合服务大厅,考察团一行听取了荣成市关于加强农安监管水平的介绍,详细了解荣成致力打造农产品质量

安全立体监管网络,依托智慧农业信息平台 and 六个农安综合监控平台,全面展开农产品质量追溯、农残检测、农业信用体系建设等方面工作,强化村级农安协管员基层监管作用,确保农产品质量安全。

在夏庄监管站,考察团以荣成市农安区域监管站建设和业务开展为重点,查看了办公室和检测室建设、各项规章

制度落实及巡查记录、基地生产记录、培训记录等资料,现场观摩了农残速测和质量追溯平台的使用,了解相关工作流程。

在悦多果业,考察团主要查看了荣成市标准化基地建设情况,观看水肥一体化技术、质量追溯系统及基地监管相关资料,对“荣成苹果”的品牌化发展之路有了深入了解。

近年来,荣成苹果产业加快结构调整步伐,采用规模化种植、专业化生产、标准化控制、产业化经营、品牌化销售的管理模式,果品品质、苹果产量得到快速提升,进入全国名特优新产品目录之列。

考察团还走进海洋食品博览中心,近距离观看荣成海洋食品产业,参观了龙头企业展区、产品销售区、旅游资源

展示区等,从海洋资源、产业发展沿革、远洋捕捞、海洋牧场建设、产品加工、物流与市场、食品安全追溯体系和海洋文化等多个方面,了解荣成海洋食品产业的综合发展情况。

下一步,市农安中心将继续按照“智慧城市”整体工作部署,完善智慧农业信息平台,努力推动荣成农业智慧化、创新式发展。

新时代文明实践

# 村庄开净衣社,为超70岁老人免费洗衣

为切实提升王连街道居民幸福感,方便农村老人的生活,日前,东岛刘家村“净衣社”正式开业,这也是王连街道首座为70周岁以上老人免费洗衣的服务站。

净衣社位于东岛刘家村民服务社院内,志愿服务队

由12名志愿者组成,分六组,每组两人,周一到周六轮流值班,协助老人进行预清洗、手洗、运送工作。小件衣物在清洗完毕后将送上门,如果是床单被套等大件衣物,则及时协助进行晾晒。

净衣社开业当日,12位

志愿者全员到齐,为老人提供及时、热情的服务。“净衣社虽不大,但解决了老人生活中最需要帮助的问题,极大地提高了生活质量,希望这项服务能够长期开展下去。”第一位来净衣社接受服务的刘大爷表示。

暖心路上不歇脚。一年来,东岛刘家村对接群众需求,采取“文明实践+信用”的模式,志愿服务如火如荼地开展起来,在新时代文明实践中为群众提供了更多直接又实在的服务。

(通讯员 石宣)



荣成资讯热线电话  
0631-3616333  
QQ: 2831374188

今日本报C叠4版  
本版编辑:王震 美编/组版:邵舒琨